



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОВО при ОВД Шелковского района, обвиняемого в мошенничестве

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОВО при ОВД по Шелковскому району, обвиняемого в хищении чужого имущества путем обмана с использованием своего служебного положения и покушении на мошенничество (ч.3 ст.159, ч.3 ст.30-ч.1ст.159 УК РФ).

По версии следствия в августе 2010 г. начальник ОВО при ОВД по Шелковскому району из корыстных побуждений, используя служебное положение, пообещал своему знакомому за 60 тыс. рублей трудоустроить его на должность милиционера в УВО при МВД по ЧР. По обоюдной договоренности, потерпевший передал обвиняемому 30 тыс. рублей и оставшуюся сумму должен был передать ему после его принятия на работу. Через некоторое время обвиняемый уволился из органов МВД по ЧР и меры по трудоустройству своего знакомого не принял.

Уже будучи уволенным из органов, обвиняемый продолжил свои мошеннические действия предложив в октябре 2010г. жителю г.Грозного услуги по трудоустройству милиционером в УВО при МВД, за что запросил 60 тыс.рублей.

При передаче ему указанной денежной суммы мошенник был задержан на месте сотрудниками УФСБ России по ЧР.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714648>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
